

ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਦਾ ਨਾਮ
ਦਾਅਵੇਦਾਰ ਦਾ ਪਤਾ
ਸ਼ਹਿਰ, CA ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ

ਕੰਮ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਨੋਟਿਸ

ਤੁਸੀਂ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਇੱਕ ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਬੀਮਾ (UI) ਦਾਅਵਾ ਫਾਈਲ ਕੀਤਾ ਹੈ। UI ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਆਪਣੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ, ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦੀ ਆਨਲਾਈਨ ਲੇਬਰ ਐਕਸਚੇਂਜ ਪ੍ਰਣਾਲੀ CalJOBSSM ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਕੰਮ ਲਈ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ।

ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ: CalJOBS ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਰੈਜ਼ਿਊਮੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲਤਾ UI ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਇਸ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, ਆਪਣੇ CalJOBS ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਇਸ ਨੋਟਿਸ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 21 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਆਪਣੀ ਪ੍ਰੋਫਾਈਲ ਵਿੱਚ ਰੈਜ਼ਿਊਮੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ। ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ CalJOBS ਖਾਤਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੀ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਅਤੇ ਕੰਮ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸ ਨੂੰ ਅਪਡੇਟ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇਗੀ। CalJOBS ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਰੈਜ਼ਿਊਮੇ ਬਣਾਉਣਾ UI ਲਾਭ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡੀ ਯੋਗਤਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗਾ।

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲਾਂ CalJOBS ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ EDD ਨੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪੂਰਵ-ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਰਿਕਾਰਡ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ, [CalJOBS](http://CalJOBS(caljobs.ca.gov)) (caljobs.ca.gov) ਤੇ ਲੌਗਇਨ ਕਰੋ। ਤੁਹਾਡਾ ਪੂਰਵ-ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਤੁਹਾਡਾ ਪੂਰਾ ਆਖਰੀ ਨਾਮ, ਤੁਹਾਡੇ ਪਹਿਲੇ ਨਾਮ ਦਾ ਪਹਿਲਾ ਅਰੰਭਿਕ ਅੱਖਰ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਸੋਸ਼ਲ ਸਿਕਿਓਰਿਟੀ ਨੰਬਰ (SSN) ਦੇ ਪਿਛਲੇ ਚਾਰ ਅੰਕ ਹਨ। ਤੁਹਾਡਾ ਪਾਸਵਰਡ ਉਹ ਦੋ-ਅੰਕਾਂ ਵਾਲਾ ਦਿਨ ਹੈ ਜਿਸ ਦਿਨ ਤੁਸੀਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ, ਦੋ-ਅੰਕਾਂ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਜਿਸ ਦਿਨ ਤੁਸੀਂ ਪੈਦਾ ਹੋਏ ਸੀ, ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ SSN ਦੇ ਆਖਰੀ ਚਾਰ ਅੰਕ ਹਨ।

ਉਦਾਹਰਣ: ਜੇਨ ਸਮਿਥ ਨਾਮ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ, ਜੋ 4 ਜੁਲਾਈ ਨੂੰ ਪੈਦਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਅਤੇ SSN ਦੇ ਆਖਰੀ ਚਾਰ ਅੰਕ 1234 ਹਨ:

ਉਪਭੋਗਤਾ ਨਾਮ: ਸਮਿਥਜੇ1234

ਪਾਸਵਰਡ: 04071234

ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ CalJOBS ਤੇ ਲੌਗ ਇਨ ਕਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੀ ਖੁਦ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਯਾਦ ਰੱਖੋ। ਇੱਕ ਵਾਰ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਲੌਗਇਨ ਕਰ ਲਓਗੇ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਆਰਜ਼ੀ ਪਾਸਵਰਡ ਬਦਲਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਲੌਗਇਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੋ, ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਾਂ ਇੰਟਰਨੈਟ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ America's Job Center of CaliforniaSM (AJCC) ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਹਰੇਕ AJCC ਕੋਲ ਤੁਹਾਡੀ ਨੈਕਰੀ ਦੀ ਭਾਲ ਅਤੇ ਸਿਖਲਾਈ ਦੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਸਟਾਫ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

ਤੁਹਾਡੇ ਸਥਾਨਕ AJCC ਦਾ ਪਤਾ ਅਤੇ ਫੋਨ ਨੰਬਰ ਇਹ ਹੈ:

ਤੁਹਾਡਾ ਸਥਾਨਕ ਅਮਰੀਕਾ ਦਾ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਦਾ ਜੋਬ ਸੈਂਟਰ
0000 Main St.
ਸ਼ਹਿਰ, CA ਜ਼ਿਪ ਕੋਡ
000-00-0000

CalJOBS ਵਿੱਚ, ਤੁਸੀਂ ਇੱਕ ਕੁਆਲਿਟੀ ਰੈਜ਼ਿਊਮੇ ਬਣਾ ਸਕਦੇ ਹੋ ਜਿਸ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰਡ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ ਦੁਆਰਾ ਵੇਖਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਨੈਕਰੀਆਂ ਵੇਖ ਸਕਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹੋ। ਤੁਸੀਂ ਨੈਕਰੀ ਲੱਭਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਭਾਗ ਵਿੱਚ "ਵਰਚੁਅਲ ਰਿਕਰੂਟਰ" ਸੈੱਟ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਈਮੇਲ ਰਾਹੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਨਵੀਆਂ ਨੈਕਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਪੇਸ਼ਦਿੱਗਾਂ ਦੁਆਰਾ ਆਪਣੇ ਆਪ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ।

EDD, ਇੱਕ ਬਰਾਬਰ ਅਵਸਰ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾ/ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ, ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਸਹਿਭਾਗੀ ਹੈ। ਅਯੋਗ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ 'ਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਸੇਵਾਵਾਂ, ਸਹਾਇਤਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਵਿਕਲਪਕ ਫਾਰਮੈਟਾਂ ਲਈ ਬੇਨਤੀਆਂ ਉਪਰੋਕਤ ਨੰਬਰ (ਆਵਾਜ਼) ਜਾਂ ਟੀਟੀਵਾਈ 1-800-815-9387 ਤੇ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।